

Американская певица Кэти Перри готовится к космическому полету на корабле компании Blue Origin, принадлежащей миллиардеру Джеффу Безосу.

Это первый полностью женский экипаж с момента исторической миссии Валентины Терешковой в 1963 году. Однако сам полет будет коротким — всего 10-12 минут.

Миссия станет 31-й для Blue Origin и 11-й с людьми на борту. Компания предлагает аналогичный космический опыт всем желающим — за \$150 000 можно оставить депозит и зарезервировать место на будущий суборбитальный полет.